

**Az ELTE Origó Nyelvi Centrum Kft.
JUNIOR VIZSGASZABÁLYZATA**

A Junior Nyelvvizsga

A Junior Nyelvvizsgát elsősorban a 10-14 év közötti korosztály nyelvtanulóinak ajánljuk, de bárki letelheti, aki legalább 200 órát tanulta az angol, német vagy francia nyelvet, és kíváncsi a valódi nyelvtudására. A Junior Nyelvvizsga követelményrendszere a KER A2-es szintjének felel meg, ami az alapfok előtti szintet jelenti, ami alapszintű nyelvtudást takar. A vizsgafeladatok mind a négy nyelvi készséget mérik (olvasás, írás, beszédértés, beszéd). A vizsga komplex, a szóbeli és az írásbeli rész csak együtt teljesíthető.

A Junior Nyelvvizsgát **angol, német és francia** nyelven lehet letenni. Az írásbeli és a szóbeli vizsgarészt egy napon tartjuk. **A Junior vizsgán, eredménytől függetlenül minden vizsgázó kap tanúsítványt, amelyen százalékos eredményt tüntetünk fel.**

A vizsgaidőpontok, a szóbeli vizsga témakörei és az írásbeli és beszédértés minta- és gyakorlófeladatok elérhetőek a <https://www.onyc.hu/> oldalon.

Vizsgarész	Feladat	Időtartam	Elérhető pontszám
Szóbeli	Beszélgetés a vizsgáztatóval: bemutatkozás, beszélgetés adott témáról, képleírás, válaszadás kérdésekre, kérdésfeltevés	7-10 perc	15 pont
	Beszédértés: három feladat: feleletválasztás, táblázat kitöltése, szövegkiegészítés	15 perc	15 pont
Írásbeli	Feladattípusok: feleletválasztás, táblázat kitöltése, szöveg kiegészítése, űrlap kitöltése, rövid üzenet írása	45 perc	50 pont

A vizsga helyszíne: Vizsgaközpontunk, illetve az az intézmény, ahonnan csoportosan (min. 20 fő) kéri a vizsgáztatást.

Jelentkezés a vizsgára

A meghirdetett Junior vizsgákra a jelentkezési lapot a <https://www.onyc.hu/junior/> aloldalon lehet letölteni. A kitöltött jelentkezési lapot és a vizsgadíj befizetéséről szóló átutalási bizonylatot a jelentkezési határidőig a junior@onyc.hu e-mail címre kell elküldeni. Ha a vizsgajelentkezést ettől eltérő módon, hiányosan vagy határidőn túl nyújtja be a jelentkező, a Vizsgaközpont a jelentkezést a választott vizsgaidőpontra nem tudja befogadni.

A Junior vizsga aktuális díját a Vizsgaszabályzat honlapján elérhető „Vizsga- és eljárási díjaink” táblázat tartalmazza. A vizsgadíj fizethető átutalással vagy OTP-fiókban közvetlenül a Vizsgaközpont számlájára.

Számlaszám: OTP 11708049-20000844-00000000

Kedvezményezett: ELTE Origó Nyelvi Centrum Kft.

Közlemény rovat: vizsgázó neve, Junior vizsga

A számlázási adatok utólagos módosítására nincs lehetőség!

Behívás a vizsgára

A vizsgák kezdési időpontjáról értesítést küldünk. A szóbeli vizsgán a jelentkezés és befizetés sorrendjében vesznek részt a diákok. Junior vizsgát papíralapon és online is szervezünk.

A vizsgadíj visszaigénylése

Vizsgadíjat csak abban az esetben lehet visszaigényelni, ha ezt a szándékot a vizsgázó törvényes képviselője (szülő, gondviselő) a <https://www.onyc.hu/junior/> aloldalon letölthető formanyomtatvány beküldésével a vizsga kitűzött napja előtt legalább 48 órával jelzi. Lemondás esetén a vizsgadíj 100 %-át térítjük vissza. Ha a vizsgát a fentebb megadott határidőig nem mondja le a vizsgázó, akkor nem tarthat igényt a visszatérítésre. Amennyiben a lemondás a vizsga kitűzött napja előtti két napban érkezik be a Vizsgaközpontba, akkor a vizsgázónak díjmentesen új vizsgaidőpontot ajánlunk fel. Halasztott vizsgát nem lehet újra halasztani és a halasztott vizsga után vizsgadíjat nem térítünk vissza.

A vizsgaeredmények közzétele, tanúsítványok átvétele

A vizsgaeredmények a vizsga után három héten belül elérhetőek lesznek a <https://www.onyc.hu/junior/> aloldalon. Az eredményt a vizsgakóddal lehet lekérdezni. A vizsga után minden vizsgázó tanúsítványt kap a teljesítményéről, melyet postai úton küld meg a Vizsgaközpont a szervező iskolának, vizsgahelynek, vagy egyéni jelentkezés esetén a vizsgázónak. Egyéni jelentkezés esetén a tanúsítvány átvehető Vizsgaközpontunk ügyfélszolgálatán is (erre vonatkozó igényét kérjük, a junior@onyc.hu e-mailcímen jelezze). Vizsgaeredményeket telefonon nem közlünk.

Adatkezelés

A Vizsgaközpont az adatkezeléséről külön dokumentumban (Adatkezelési tájékoztató) tájékoztatja az érdeklődőket. A Vizsgaközpont az Adatkezelési tájékoztatót a honlapján bárki számára hozzáférhető módon közzéteszi.

A vizsgázó törvényes képviselője (szülő/gondviselő) a jelentkezési lap benyújtásával hozzájárul, hogy a Vizsgaközpont a vizsgajelentkezés részeként megadott személyes adatokat a Junior vizsga megszervezéséhez és lebonyolításához felhasználja, valamint ahhoz, hogy iskolai szervezés és lebonyolítás esetén a vizsgaeredményekről az iskola tájékoztatást kapjon.

Online formátumú csoportos vizsga esetén a vizsgázó törvényes képviselője (szülő/gondviselő) a jelentkezési lap benyújtásával hozzájárul, hogy az online írásbeli és labor vizsga folyamán vizsgabiztonsági célból a Vizsgaközpont a vizsgatermet online közvetítésen keresztül ellenőrizze, szóbeli vizsga esetében a közvetítés célja a vizsga lebonyolítása. A közvetítésekről nem készül felvétel egyik vizsga esetében sem.

Hatálybalépés

Jelen vizsgaszabályzat 2024. július 1-én lép hatályba.

Budapest, 2024. június 27.

Antoni Györgyi s.k.
ügyvezető igazgató
ELTE Origó Nyelvi Centrum Kft.